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ABAQUE

Exemple : 
Bluesteel DV Pneu 160/300 - PCA 16 - SL 250 
6 appareils (bizone) dans un bâtiment de 60m x 30m 

1    Se reporter à la documentation commerciale (tableau des caractéristiques, colonnes pression et volume en litres)
2    Calculer en fonction du nombre d’appareil(s) et de la longueur du tube cuivre
3   Tirer une droite horizontale indiquant la pression dans l’abaque et deux droites verticales pour les consommation en 

litres (ouverture et fermeture)
4   Toujours choisir la courbe supérieure à droite du point de croisement des droites verticales et horizontales.

Abaque général Dimensions Caractéristiques

Dimensions 
commerciales
(Trémie toiture)

l / L en cm

Dimensions 
lumière

(trémie haute)
l x L en cm

Pression de fonctionnement (bar) Volume total des vérins en litre (L)

PCA 10, 16 CAIS (1) PCA 10, 16 CAIS (1)

SL 250 (2) SL 500 (2) SL 250 (2) SL 500 (2) SL 250 (2) SL 500 (2) SL 250 (2) SL 500 (2)

160/250
160 x 250 15 20 15 22 0,92 0,92 0,92 0,92

150 x 240 15 26 20 20 0,84 0,84 0,84 1,30

160/300
160 x 300 15 24 20 26 0,92 0,92 0,92 0,92

150 x 290 20 20 22 22 0,84 1,30 0,84 1,30

180/250
180 x 250 15 24 20 26 0,92 0,92 0,92 0,92

170 x 240 15 22 15 24 0,92 0,92 0,92 0,92

Pression : 15 bar
Volume des vérins du DENFC : 0,92 l

*Variable calculée pour un tube cuivre diamètre 6 mm extérieur et 5 mm interieur (par mètre linéaire)
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Dans notre exemple :
Consommation exutoires à l’ouverture : 
3 x 0,92 l = 2,76 litres
Consommation tube cuivre (estimatif en fonction de la 
configuration du bâtiment) : 
150 ml x 0,019625* = 2,94 litres 
Total à l’ouverture : 2,76 + 2,94 = 5,7 litres 

Consommation exutoires à la fermeture : 
(6 x 0,92 l) + 2,94 = 8,46 litres
Pression : 15 bar (cf tableau)

Résultat final :  200 gr en ouverture
 300 gr en fermeture

15 bar

5,7
ouverture

8,46
fermeture
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BON DE COMMANDE

Bon de commande
Nom Affaire :  ........................................................................................................................................

Volume de la ligne de tube cuivre Volume des appareils

Consommation du tube cuivre Ø 6 mm = 0,019625 l pour 1 m
Distance de l’armoire à l’exutoire le plus éloigné en mètres = D
D x 0,019625  = .................................................. litres

Pression de fonctionnement (b) = .......................................................... bar

Volume total de la ligne*  = litres x bar  = ..................................................NL 
* Prendre la cartouche au volume supérieur à l’installation.

Consommation d’un exutoire (a) = ........................................................ litres

Pression de fonctionnement (b) = .......................................................... bar

Volume d’un exutoire = litres (a) x bar (b) = NL (c)

Nombre d’appareils (d) = .................................................. 

Volume total des exutoires = (c) x (d) = .................................................. NL

Volume total de l’installation = Volume total de la ligne + Volume total des exutoires = ...................................................... NL

CALCUL DU VOLUME DE L’INSTALLATION

Cartouche 20 g = 6,7 NL

Cartouche 40 g = 13,3 NL

Cartouche 80 g = 26,7 NL

Cartouche 100 g = 51,2 NL

Cartouche 150 g = 79,6 NL

Cartouche 200 g = 102,5 NL

Cartouche 300 g = 153,8 NL

Cartouche 500 g = 256,3 NL

Cartouche 750 g = 384,0 NL

Cartouche 1000 g = 512,0 NL

Canton > 500 m2 (2 ouvertures, 1 fermeture) Canton < 500 m2 (1 ouverture, 1 fermeture)

Les cartouches de fermeture sont celles déterminées précédemment.
Les cartouches d’ouverture sont 2 fois plus nombreuses et  
2 fois plus petites.

Cartouche CO2

Fermeture = .........................................  g Quantité .........................................

Ouverture = .........................................  g Quantité .........................................

Armoire Hexaclip Bizone

modèle 500 g max. Quantité .........................................

modèle 1000 g max. Quantité .........................................

Les cartouches de fermeture sont celles définies précedemment.
Les cartouches d’ouverture sont de même nombre et de même 
grammage.

Cartouche CO2

Fermeture = .........................................  g Quantité .........................................

Ouverture = .........................................  g Quantité .........................................

Armoire Clip Monozone  

modèle 80 g max. Quantité .........................................

modèle 150 g max. Quantité .........................................

modèle 300 g max. Quantité .........................................

modèle 600 g max. Quantité .........................................

CHOIX DU MATÉRIEL

Tube cuivre diamètre 6 mm en couronne de 25 ml  Quantité .........................................

Goulotte PVC 40 x 17 mm en barre de 2 ml  Quantité .........................................
  

Raccord  droit diamètre 6mm Quantité .........................................

 té diamètre 6 mm Quantité .........................................

Collier pontet diamètre 6 mm en lot de 100 pièces (1/mètre)  Quantité .........................................

OPTIONS


